



欧冠联赛：巴塞罗那晋级16强

当地时间12月5日，巴塞罗那队球员梅西（左）在比赛中突破。当日，在2017—2018赛季欧洲足球冠军联赛D组最后一轮比赛中，西甲巴塞罗那队主场以2:0战胜葡超里斯本竞技队，从而以小组第一晋级16强。

新华社发

库里脚踝扭伤 复出时日待定

新华社华盛顿12月5日电 金州勇士队5日宣布，当家球星库里将因伤缺席下场对阵夏洛特黄蜂队的比赛，至于何时回归赛场，尚未确定。

库里在4日勇士逆转战胜新奥尔良鹈鹕队的比赛中扭伤了右脚踝，拄着拐杖离开球场。随后立即进行了X光检查。

勇士5日发表声明宣布，经进一步核磁共振检查，库里被确诊为右脚踝扭伤，“核磁

检查显示脚踝固定，结构完整”，并表示库里将在两周内再次接受检查。

库里赛后接受采访时表示，当时自己在比赛中对抗黄蜂后卫摩尔，状态极为兴奋。

“我想要进行偷袭，可是当我经过摩尔时，被他的鞋子绊倒，然后就失去控制了。”库里说，“显然我的脚踝受伤了，但是我想要回到场上，所以会尽早开始恢复过程。”

体彩在身边 健康常相伴

随着社会生活水平的提高，人们对健康生活提出了更高的要求，闲暇时打打球、散散步已成为人们日常必不可少的生活习惯。健身设施随处可见，健身路径遍布城乡，各种全民健身广场、场馆和健身公园更是为社会民众提供了健身的好去处。但你知道吗，这些都离不开体育彩票的支持。

中国体育彩票全国统一发行23年来，秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，为社会公益事业和体育事业筹集了近4000亿元的公益金。特别是党的“十八大”以来的五年，体育彩票累计发行销售7742.21亿元，为国家筹集公益金1955.81亿元。同时，体彩公益金的使用更进一步向群众体育倾斜，用于群众体育的公益金逐年增加，有效地弥补了国家在体育事业特别是全民健身事业上的资金投入，为加快推进体育强国建设、推动实施健康中国战略做出了积极贡献。在老百姓身边，越来越多的全民健身路径、社区多功能公共运动场和全民健身活动中心不断引领健身理念，让健康快乐无处不在地融入人们的生活。

遍布城乡的健身路径引领健身理念

家住山东潍坊的李大姐，每天下班后都先到健身路径上溜达一圈：“看看花，闻闻花香，健身器材上锻炼一下身体，感觉一天的工作也不觉得累了！”同在健身器材上压腿的王大哥则笑着说：“现在健身已经是一种时尚了，一天不来都觉得身上不得劲儿！”

十年前，健身路径对于老百姓来说还是十分陌生的名词，现在，不管是小区里还是公园旁，健身路径已随处可见。与健

身房相比，健身路径优势明显：使用零成本，器材多样，便捷又自由。健身路径的出现，构建了面向大众的体育健身服务体系，缓解了广大人民日益高涨的健身需求与场地设施严重不足的矛盾，让老百姓的休闲娱乐的方式又多了一种健康有益的选择。海南省各大公园、街头巷口、社区、校园等活动场所，品种丰富、色彩斑斓的健身路径陆续呈现在群众周围。这些健身路径适合不同年龄人群，目前已初步形成了以公园广场为中心，街路、社区为辐射，区区有特色、县县有亮点的基本格局。

补贴大型体育场馆满足群众健身需求

除了随处可见的健身路径与健身公园，体育彩票还大力支持大型体育场馆建设，补贴更多的体育场馆向公众免费或低收费开放，满足人民群众日益增长的体育健身需求。

江西省奥林匹克体育中心坐落在南昌市高新技术产业开发区昌东高校园区的瑶湖西岸，是具有世界级水准的大型体育中心，总体规划为“一场五馆”，建设用地800亩（规划用地约937亩）。首期建设政府投资7亿元，彩票公益金投资3亿元。

（关言）

